



Мама – всего два слога, четыре буквы, а сколько смысла. Ты только вдумайся! МАМА. Ты произносишь это, а в голове уже пролетают мысли и воспоминания. Мамино счастливое лицо, её сверкающие радостные глаза или грустный, но всё понимающий взгляд, её руки, запах, нежный милый голос. От этих мыслей мурашки пробегают по коже. Что для тебя значит этот единственный, самый родной и добрый человек? □

Вспоминаю своё детство: мы играем в догонялки, мамулечка смеётся, веселится вместе со мной, поймав меня, приобнимет, пощекочет, а я радостная, беззаботная, в восторге от этих игр. Мне так свободно, никто больше не нужен, нам хорошо вместе.

А вот мой первый день в школе: мамочка одела меня как куколку – красивые большие белые банты, отглаженная юбочка, белоснежные колготы, туфельки, нарядная блузочка, ну, не ребенок, а просто чудо! В одной руке пышный букет цветов, а в другой – рука мамы. Чуть влажная, теплая, она тоже очень волнуется, всё-таки в первый раз в первый класс. Она сжимает мои пальчики и смотрит одобрителем взглядом, а я улыбаюсь, в душе смешались все чувства – стеснение и радость, волнение и даже страх перед чем-то новым, ещё неизвестном. Но рядом со мной любимая мама, и я от этого чувствую себя защищенной.

Ты рос, и твои капризы росли вместе с тобой. Ты помнишь свою первую ссору с мамой? Скорее всего, нет, потому что ты часто это делаешь. Поссорившись, обычно ты

изображаешь из себя обиженного, хлопаешь дверью, грубишь или же просто закрываешься у себя в комнате и игнорируешь маму. Разве мама заслуживает такого отношения? Конечно, нет!

Вздыхни глубже, успокойся, осмысли всё, возьми себя в руки и попробуй, хотя бы раз, не смотря на причину ссоры, подойти первым. Обними крепко-крепко свою мамочку и скажи: «Миленькая моя, прости меня, ты у меня одна такая, я тебя люблю». Не важно, прав ты или нет, главное, не волновать маму. Меньше ссор – больше здоровья, красоты и счастья. Поверь, после такого жеста ни одна мама не устоит. Она обнимет тебя в ответ и простит. Главное, сделать это искренне и с любовью. Нужно быть смелым, чтобы сделать первый шаг, найти силы перебороть обиду и вспомнить, что мама у тебя одна.

Если же ты, несмотря на все мои советы, не можешь сделать первый шаг и попросить у мамы прощения, то нарисуй своими руками открытку, напиши в ней, как ты её любишь, как ты ей благодарен за всё, извинись. Положи это послание на видное место и с загадочной улыбкой уйди из комнаты. Мама обязательно это прочтёт, ну, а что же дальше? Увидишь сам.

Кто носил тебя девять месяцев у себя под сердцем? Кто растил тебя, недосыпая? Кто вкуснее всех на свете кормит тебя? Кто сильнее всех на свете любит тебя? Кто поддержит в трудную минуту? Кто пожалеет тебя, когда ты плачешь? Кто холодным зимним вечером скажет одеть тебе шерстяные носочки? Кто напоит горячим чаем с медом и лимоном, когда ты болеешь? Кто будет смотреть с тобой старые фото и видео, где ты ещё совсем маленький? Кто расскажет тебе смешные моменты твоего детства? Кто попросит помочь разобраться с компьютером или сходить в магазин? С кем ты будешь готовить различные блюда на семейные праздники? Кто даст тебе самый полезный совет? Кто тебя простит и поймёт всегда? Это МАМА! Никто кроме мамы не сможет сделать столько, сколько сделала она для тебя. Ты должен это всегда помнить и быть ей благодарен.

Поднимись сейчас со своего стула, встань из-за компьютера, подойди к маме и обними её, просто постой в её объятьях в тишине и ты услышишь стук её сердца, почувствуешь её дыхание, запах её духов, взгляни в её глаза и ты прочтешь в них материнскую любовь к тебе! Просто скажи: «Спасибо, МАМА!» Ты всё еще сидишь здесь? Беги, беги, сделай её чуть счастливее. Выключи интернет, забудь про друзей на какое-то время и проведи хотя бы один вечер с ней – с самой родной, любимой, единственной, неповторимой мамочкой... **Зелёнк@**

